

序号	股东名称	持股比例(%)	认缴出资额(万元)	认缴出资日期	实缴出资额(万元)	实缴出资日期	首次出资日期	关联产品/机构
1	广汇集团	50.0570%	258867.296	2013-07-30	258867.296	2013-07-30	-	-
2	恒大集团	40.9640%	211643.1963	2016-11-06	-	-	2016-10-16	恒大集团
3	新疆恒益股权投资有限公司	5.1522%	26644.2767	2013-07-30	26644.2767	2013-07-30	2010-06-25	-
4	刘建强	0.6274%	3244.8	2013-07-30	3244.8	2013-07-30	-	-
5	林咏琴	0.4141%	2141.568	2013-07-30	2141.568	2013-07-30	-	-
6	刘敏	0.3639%	1881.964	2013-07-30	1881.964	2013-07-30	1996-04-21	-
7	林洪元	0.2510%	1297.92	2013-07-30	1297.92	2013-07-30	2010-06-25	-
8	1996-04-21	-

广汇集团股权结构，数据来源：企查查

而在2020年11月初，广汇能源(SH:600256)曾公告，恒大与申能集团有限公司以及实际控制人孙广信签署关于目标公司广汇集团的股权转让协议书。

具体来看，恒大将其持有的广汇集团40.964%的股权，以总价148.5亿元出售给申能集团；交易完成后，恒大将不再持有广汇集团股权，申能集团则成为广汇集团的第二大股东。

到了2022年6月，广汇汽车(SH:600297)曾在投资者关系平台上答复了涉及前述交易的问题。按照广汇汽车的回复，公司在交易过程中仅需要配合完成相关尽调工作，并且都已如期完成，“目前，该转让仍在推进的过程中。”

截至目前，这一股权出售交易是否完成？各方未有正式公告。而从恒大11月1日公告中的表述来看，截至公告日，公司仍持有广汇集团这40.964%的股权，其中的30.99%股权则是被用于质押担保，如今已被执行的部分。

根据广汇集团的官网信息，公司创建于1989年，主要从事能源、汽车销售、物流、房地产和机械工业业务；旗下拥有广汇能源、广汇汽车、广汇物流(SH:600603)、广汇宝信(HK:01293)，以及广汇能源于今年7月完成协议收购的A股公司合金投资(SZ:000633)。核心产业中，仅剩广汇置业和机械工业还未上市。

根据11月1日早间，广汇能源、广汇汽车和广汇物流三家公司的公告，公司控股股

东广汇集团收到证监会《立案告知书》，相关事项系2015年广汇集团重组原大洲兴业上市过程中，与其原实际控制人陈铁铭之间发生的股权纠纷事宜。

即因七年前的要约收购案，广汇集团被证监会立案调查。而恒大与广汇集团的故事正是开始于2018年，在当年9月，恒大宣布以66.8亿元的价格受让广汇集团23.865%，并签署战略合作协议，双方将在汽车销售、能源、地产、物流等领域开展全面战略合作。

同时，恒大还斥资78.1亿元向广汇集团增资；增资完成后，恒大累计斥资144.9亿元，持有增资后广汇集团40.964%的股权，成为广汇集团的第二大股东。

2018年入股广汇集团，恒大的预想是强强联合、资源互通，为公司的新能源汽车产业发展提供助力；2020年的“卖股”和如今“卖股”未果被执行，则是恒大在“流动性”危机之下的被迫选择。

前8月销售额缩水超95%

恒大的“流动性”危机已不是什么秘密了，早在2021年12月，恒大就已宣布公司不会对2.6亿美元的债务履行财务义务，并将进行债务重组。

到了今年，在1月和3月的投资人会议上，恒大都曾表示，预期将在7月底前提出债务重组初步方案。即便在6月末，恒大突遭境外债权人的清盘呈请，其还是多次强调了7月这个时间点。

到了7月的最后一个港股交易日，恒大却在深夜用一份简短的公告“打发”了债权人。按照恒大的说法，债务重组的尽调工作仍在推进中，“并希望在2022年内尽快公布具体的重组方案。”

需要注意的是，恒大拟进行重组的债务范围指向境外债务。根据恒大官方在今年3月披露的数据，根据初步梳理，恒大境外直接债务规模折合约227亿美元。

其中既包括中国恒大发行的142亿美元债，景程有限公司（恒大在境外的发债主体之一）发行的52亿美元境外债券，以及项目融资及私募融资等其他境外债务33亿美元。此外，恒大还存在以境外主体为部分境内融资提供保证担保，以及为部分境外股权融资提供回购承诺等或有债务。

即恒大采取的是“保内不保外”的策略，海外债优先重组，而在境内，恒大地产（即恒大在境内的发债主体）则一直在积极谋求多笔即将付息或回售的境内债券展期，意在不触发境内债务的交叉违约。

根据企业预警通、DM查债通等平台数据，截至最新，目前中国恒大境内存续公司债有9只,债券余额规模约487亿元。最近的10月14日，“20恒大05”利息兑付成功展期半年，还款时间调整至2023年4月19日。

在业务运营端，恒大在继续引入信托机构、合作房企来盘活项目，并推进“保交付”工作。最近的10月31日，恒大地产向光大信托转让乐清一项目公司全部股权，该项目案名为“恒大·都汇华庭”，原定交房时间为2024年10月底，因恒大债务债务危机曾陷入停工风波，到今年7月才复工。

根据恒大在9月12日通报的复工复产情况，截至通报日，恒大全国保交楼项目共706个，其中已复工项目668个、未复工项目38个，恒大董事局主席许家印要求相关地区公司在9月30日前必须全面复工。

因恒大至今为止连2021年业绩都还未披露，因此公司最新的营收、利润等情况并不可知。从销售端来看，恒大9月21日披露的最新数据显示，今年前8月公司累计实现销售额181.58亿元，对比去年同期的4386.5亿元已下滑95.86%。